

### Corrigendum

## Corrigendum to: 'Demonstration of a $\text{Na}^+/\text{H}^+$ exchanger NHE1 in fresh bovine corneal endothelial cell basolateral plasma membrane' [Biochim. Biophys. Acta 1419 (1999) 283–288]<sup>1</sup>

S.J. Rimmer \*, J.R. Lane, C.G. Wigham, S.A. Hodson

*Department of Optometry and Vision Sciences, Cardiff University, P.O. Box 905, Cardiff CF1 3XF, UK*

Accepted 27 October 1999

The names of the last three authors, J.R. Lane, C.G. Wigham and S.A. Hodson, should be deleted from this manuscript. They did not approve the manuscript prior to its submission and are not sat-

isfied with the Western blot information published therein. The study was not supported by the BBSRC as was mistakenly indicated.

---

\* Corresponding author. Fax: +44-1222-874-859; E-mail: [rimmersj@cardiff.ac.uk](mailto:rimmersj@cardiff.ac.uk)

<sup>1</sup> PII of original article: S0005-2736(99)00076-0